

НЕФТЕГАЗ

Чтобы лучше понимать друг друга

Борис Михайловский

Современный руководитель высокого ранга должен быть специалистом не только по профилю своей деятельности, но и организатором, кадровиком, экономистом, психологом, порой даже психоаналитиком. Чёткая организация производства без этих сопутствующих умений просто невозможна.



Дмитрий Рябых: «Здесь на редкость доброжелательная аудитория»



Начальник отдела развития и подготовки персонала ОАО «Газпромнефть-Ноябрьскнефтегаз» Елена Гордиенко считает, что возникла необходимость обучить ряд специалистов предприятия знаниям в области проектного управления.

— Семинар «Практика коммерческой оценки и экспертизы инвестиционных проектов в нефтегазовой отрасли» мы организовали не для экономистов. Трёхдневный курс прослушали двадцать пять производственников ННГ. Это начальники отделов и управлений, главные специалисты. Сферы их деятельности самые разные: энергетика, геология, нефтедобыча. Но они должны быть в обязательном

порядке ознакомлены с инвестиционными проектами, которые у нас внедряются, чтобы говорить на одном языке с экономистами, лучше понимать друг друга.

Преподаватель курса — генеральный директор группы компаний «Альт-Инвест» Дмитрий Рябых. Эта московская фирма позиционирует себя как глобального методолога в области системного анализа.

— На нашем семинаре слушатели учатся правильно учитывать все доходы и затраты, которые появляются в связи с реализацией инвестиционного проекта. Это проблемная область и здесь немало сложностей. Мы рассказываем, как правильно готовить

технично-экономические основания, бизнес-планы, описания инвестиционных проектов, бюджеты. Учим рассчитывать экономическую эффективность, финансовую состоятельность проекта, анализировать риски, вести тот анализ, который необходим для принятия правильного решения.

Семинар носит интерактивный характер, каждый участник имеет возможность обсудить индивидуальные вопросы. Мы понимаем, что если человек не занимался подобным раньше, за три дня он специалистом не станет. Но поймёт, как что делается, научится говорить на одном языке со специалистами, понимать их.

Самостоятельно работать в этой области он, конечно, не сможет. Поэтому оценки как таковые не выставляются. В конце занятий мы проводим лишь простые тесты.

Главный специалист управления перспективного планирования ОАО «Газпромнефть-Ноябрьскнефтегаз» Игорь Чупраков обучением доволен:

— В профессиональной деятельности такие курсы были бы полезны каждому сотруднику Ноябрьскнефтегаза, не только руководителям. Будь то проведение геолого-технических мероприятий, или оптимизация скважины — всё нужно уметь оценивать с экономической точ-

ки зрения. В курс включены не только лекции, занимаемся и практическими расчётами. По результатам тестирования каждый сможет сам оценить уровень полученных знаний.

— Надо сказать, — добавляет в завершение разговора преподаватель Дмитрий Рябых, — что здесь на редкость доброжелательная аудитория. Случается, что люди, которые занимаются крупным производством, с некоторой усмешкой воспринимают, когда из Москвы приезжают их чему-то учить. Здесь меня приняли хорошо, и работа проходит творчески. Я вижу, что слушателям было интересно и важен результат.



В июле 2009 года
среднесуточная
добыча нефти
по ОАО
«Газпромнефть-
Ноябрьскнефтегаз»
составила
23 тысячи 500 тонн

